
 «ЛЬВІВАГРОМАШПРОЕКТ»: 
ТОЧНІ МАШИНИ 

ДЛЯ СПРАВЖНЬОГО ГОСПОДАРЯ 
ВІД ВИРОБНИКА!

ТДВ «Львівагромашпроект» – одна з провідних компаній-ви-
робників техніки та обладнання для захисту рослин. Постійний 
рівень розвитку сільського господарства та високотехнологіч-
ний прогрес надихає підприємство на створення нової потуж-
ної, якісної та інноваційної техніки, яка відрізняється високою 
продуктивністю, міцністю та адаптованістю до різних видів сіль-
ськогосподарських робіт, що робить її кращим вибором серед 
фермерів. Використовуючи багаторічний досвід, підприємство 
розробило та налагодило виробництво цілого ряду продуктів, 
які відповідають вимогам та потребам сучасних сільгоспвироб-
ників різних масштабів. 

Великою популярністю серед фермерів ко-
ристуються машини ТДВ «Львівагромашпроект» 
для хімічного захисту рослин, зокрема, прот-
руювачі та обприскувачі.

Протруювачі типу ПК20-Супер та ПК20-02-
Супер – самопересувні машини, що працюють 
в автоматичному режимі з продуктивністю від 
3 до 20 тонн за годину з можливістю виванта-
ження протруєного зерна на транспортні засоби 
з висотою борта 3-4,1 м. Машини оснащені су-
часними системами керування та електронними 
елементами систем дозування робочих рідин. 
Цю функцію аграрії цінять найбільше, оскільки 
сума коштів, витрачених на препарати, які вони 
використовують впродовж сезону, перевищує її 
вартість.

Протруювачі типу ПКС-20П, ПНС-5-01, ПНШ-
3-01 – це стаціонарні або пересувні машини, які 
призначені не лише для роботи із зерновими, а 
й соєю, горохом, соняшником та іншими культу-
рами, для яких дуже важливо мінімізувати ризи-
ки травмування. Крім сучасних систем дозуван-
ня, машини оснащені спеціальними шнеками з 
поліуретановими елементами пересування та 
перемішування насіннєвого матеріалу, можли-
вістю зміни кількості обертів тощо.

Фахівці підприємства були першими в Украї-
ні, хто розробив машини, здатні проводити ви-
вантаження протруєного насіння в мішки типу 
«біг-бег». Така технологія значно полегшила 
виконання посівних робіт у  багатьох господар-
ствах.

Також господарі сільгосппідприємств купу-
ють машини з невеликою продуктивністю (1-3 т) 
типу ПНШ-3 «Фермер», ПНШ-5 «Господар», що 
призначені для невеликих господарств. Ці мо-
делі виявилися дуже вдалими, надійними, ко-
ристуються величезним попитом.  

Протруювач камерний ПК-20-02 «Су-
пер» (П) – зразок конструктивної якості, 
оптимальне поєднання технічних і економіч-
них параметрів. Розроблено з урахуванням 
побажань сільгоспвиробників з метою на-
дання машині додаткових опцій і параметрів.

Протруювач характеризується високим 
рівнем автономності. Розрахований само-
стійно пересуватися, готувати робочу суміш, 
завантажувати і вивантажувати опрацьова-
ний матеріал. 

Продуктивність – 3-20 т/год
Висота вивантаження – 4,0 м
Місткість бака – 240 л

2

ЗАХИСТ РОСЛИН

НАУКА·ІННОВАЦІЇ·ТЕХНОЛОГІЇ 



Особливим успіхом у клієнтів користується 
система роздільної подачі типу СПР, основними 
елементами якої є перистальтичні насоси-доза-
тори НП2, що встановлюється на протруювачі 
(як опція). Ця система дає змогу окремо подава-
ти воду та препарати і готувати робочий розчин 
безпосередньо перед камерою протруювання. 
Ця система кардинально покращує гігієнічні та 
екологічні умови під час виконання робіт.

Другим важливим напрямком роботи «Львів
агромашпроект» є виробництво обприскувачів. 
Визнаними є два типи причіпних штангових об-
прискувачів: ОПШ-3524 із повним комплектом 
необхідного обладнання, тобто з комп’ютером, 
міксером тощо, і машина ОПШ-2,4-21,6 з баком 
на 2400 л. Комп’ютерні системи на цих обпри-
скувачах дають змогу не тільки витримувати за-
дану норму внесення препарату на гектар пло-
щі незалежно від швидкості руху машини, а й 
одержувати та фіксувати інформацію про обсяг 
проведених робіт, працювати з навігаційними 
системами, керуючи роботою обприскувачів.

Обприскувач причіпний штанговий ОПШ-
24-18 – надійна техніка для кожного фермера!

Обприскувач призначений для хімічно-
го захисту польових культур від шкідників, 
хвороб і бур'янів суцільним обприскуванням 
робочими рідинами пестицидів і внесенням 
рідких мінеральних добрив типу КАС.

Робоча висота штанги: 500-1900 мм.
Навігаційна системи Матрікс PRO 570 GS.
Комплект Boom Pilot, для сумісної роботи 

з TeeJet 844Е.
Система підсвітки.
Міксер Polmac (Італія) – 35 л.

25% компенсації вартості 
придбаної техніки для аграріїв!

Підтримка українського виробника та його 
розвитку, стимулювання попиту на зроблене 
в Україні – основа нашої державної політики. 
Одна зі складових цієї політики – програма ча-
сткової компенсації аграріям вартості придба-
ної сільгосптехніки локального виробника. 

Тепер до програми входять 11 878 одиниць 
техніки від 138 українських підприємств. Завдя-
ки програмі попит на українську сільгосптехніку 
зростає, що стимулює збільшення обсягів її ви-
робництва. 

Аграрії активно користуються державною 
програмою, яка компенсує 25% вартості за при-
дбання техніки українського виробництва – їм 
вже виплачено майже 400 млн грн відшкодуван-
ня. Такі дані свідчать про зростаючий попит на 
українське сільськогосподарське устаткування, 
що своєю чергою є стимулом до розвитку віт
чизняного машинобудування.

Щоб скористатися державною програмою 
підтримки та отримати 25% компенсації варто-
сті за придбану техніку чи обладнання, агрови-
робник має обрати постачальника з Переліку на 
сайті Мінекономіки, придбати необхідну техніку 
та подати до  уповноваженого банку  заявку та 
підтвердні документи.

Виробники, які бажають включити свою тех-
ніку до Переліку, можуть звернутися до Мін
економіки через офіційну електронну пошту 
–  meconomy@me.gov.ua. Заявка повинна бути 
подана в електронній формі з використанням 
електронного підпису або інших засобів іденти-
фікації, що дозволяють встановити особу керів-
ника або уповноваженої особи.

Перелік техніки та обладнання регулярно 
оновлюється після перевірки локалізації вироб-
ництва. Відповідність виробників встановлю-
ється згідно з критеріями, зазначеними у  по-
станові Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 
№130 (зі змінами), джерело: Мінекономіки.

Серед доданих до оновленого переліку віт
чизняної сільгосптехніки та обладнання, вартість 
яких частково компенсується коштом бюджету, 
зокрема такі позиції: трактори, тракторні приче-
пи, жниварки, ґрунтообробна техніка та облад-
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нання (плуги, борони, глибокорозпушувачі, бо-
рони-лущильники, культиватори для суцільного 
поверхневого обробітку ґрунту), посівні та ґрун-
тообробні комплекси, насіннєві бункери та на-
копичувачі-перевантажувачі зерна, обладнан-
ня для сушіння зерна, машини для очищення, 
сортування, калібрування насіння, зернових та 
бобових культур, навантажувачі зерна та зер-
нометальники, гвинтові конвеєра, норії, машини 
для внесення мінеральних добрив, обприскува-
чі для хімічного захисту сільськогосподарських 
культур, причепи та бункери для перевезення 
зерна, техніка та обладнання для птахівництва, 
обладнання для утримання свиней, ВРХ та те-
лят, зважувальне обладнання.

25% компенсація вартості сільгосптехні-
ки продукції ТДВ "Львівагромашпроект"

До оновленого Переліку вітчизняної техніки 
та обладнання для агропромислового комплек-
су, вартість яких частково компенсується за ра-
хунок бюджетних коштів, включено продукцію 
компанії ТДВ "Львівагромашпроект". 

Хто може отримати компенсацію?
Одержувачами бюджетних коштів є юридичні 

особи та фізичні особи – підприємці, основною 
діяльністю яких є постачання сільськогоспо-
дарських товарів (за визначенням, наведеним у 
пункті 2.15 статті 2 Закону України “Про держав-
ну підтримку сільського господарства України”).

Розмір компенсації
Часткову компенсацію надають сільгоспви-

робникам на безповоротній основі в розмірі 
25% вартості (без урахування ПДВ) придбаних 
техніки чи обладнання. Для розрахунку компен-
сації беруть вартість техніки з акта прийман-
ня-передання й інших документів, що підтвер-
джують оплату через уповноважений банк.

Перелік техніки та обладнання
 ТДВ «Львівагромашпроект» 

для агропромислового комплексу, 
вартість яких частково компенсується 

за рахунок коштів державного бюджету (25%)

1. Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ-2,4-18 (базова)

2.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ-2,4-18 АСУ

3.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ-2,4-21,6 (базова)

4.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ-2,4-21,6 АСУ

5.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ-2,4-21,6 АСУ з п’ятисекційним клапаном

6.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ 3521 (базова)

7.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ 3521 АСУ

8.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ 3524 (базова)

9.	 Обприскувач напівпричіпний штанговий 
ОПШ 3524 АСУ

10.	 Протруювач камерний стаціонарний ПНС-5
11.	 Протруювач камерний стаціонарний ПКС-

20 (П)
12.	 Протруювач камерний стаціонарний ПКС-

20 САРР (П)
13.	 Протруювач шнековий ПНШ-3 «Фермер» (П)
14.	 Протруювач шнековий ПНШ-5 «Господар» (П)
15.	 Протруювач камерний ПК-20 «Супер» (П)
16.	 Протруювач камерний ПК-20 «Супер» САРР (П)
17.	 Протруювач камерний ПК-20-02 «Супер» (П)
18	 Протруювач камерний ПК-20-02 «Супер» 

САРР (П)

Контакти
Дізнатися більше про всі моделі протрую-
вачів та обприскувачів ви можете на сайті 

виробника:  
https://lvivagromash.com 

або звернутися за телефонами 
до менеджерів компанії:

+380 50 303 24 86 – Вакула Тарас Володимирович
+380 50 430 09 28 – Куксов Віталій Сергійович

e-mail: sales@lvivagromash.com

ТДВ "Львівагромашпроект"
79041, Україна, м. Львів

вул. Городоцька, 205
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